舍得酒业股份有限公司 2021 年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

本公告所载 2021 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审 计,具体数据以舍得酒业股份有限公司(以下简称"公司")2021年年度报告 中披露的数据为准,提请投资者注意投资风险。

一、2021年度主要财务数据和指标

单位:万元 币种:人民币

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	496, 926. 65	270, 366. 98	83. 80
营业利润	167, 435. 49	76, 827. 39	117. 94
利润总额	168, 465. 66	80, 094. 89	110. 33
归属于上市公司股东的净利润	124, 565. 45	58, 113. 52	114. 35
归属于上市公司股东的扣除非	191 050 99	E4 904 00	190.00
经常性损益的净利润	121, 059. 23	54, 804. 99	120. 89
基本每股收益 (元)	3. 7601	1.7452	115. 45
加权平均净资产收益率(%)	29. 32	17. 36	增加 11.96 个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	809, 343. 57	645, 396. 35	25. 40
归属于上市公司股东的所有者	470 410 00	250 017 02	22.01
权益	479, 412. 23	358, 017. 83	33. 91
股本 (万股)	33, 207. 10	33, 617. 91	-1.22
归属于上市公司股东的每股净	14 44	10.70	24.00
资产 (元)	14.44	10. 76	34. 20

- 注: 1、本报告期初数同法定披露的上年年末数。
 - 2、以上财务数据及指标以合并报表数据填列,但未经审计,最终结果以公

司 2021 年年度报告为准。

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一)报告期的经营情况、财务状况

1、经营情况

2021年度,公司实现营业总收入 496,926.65万元,较上年同期增长 83.80%; 实现归属于上市公司股东的净利润 124,565.45万元,较上年同期增长 114.35%; 实现归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润 121,059.23万元,较上年同期增长 120.89%。

2、财务状况

2021年末,公司总资产809,343.57万元,较报告期初增长25.40%;归属于上市公司股东的所有者权益479,412.23万元,较报告期初增长33.91%;归属于上市公司股东的每股净资产14.44元,较报告期初增长34.20%。

(二)影响经营业绩的主要因素

报告期内,公司持续推进老酒战略,老酒品质进一步得到认可,价格稳步上升,渠道盈利水平稳定上涨,经销商数量和质量提升明显,忠实消费者越来越多,实现营收增长、利润增加。

三、风险提示

本公告所载 2021 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,可能与公司 2021 年年度报告中披露的数据存在差异,具体数据以公司 2021 年年度报告中披露的数据为准,敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

舍得酒业股份有限公司董事会 2022年2月18日